
tako da bo mogel stopiti novi zakon takoj v 
veljavo. Zanimivo je utemeljevanje novega 
zakona, in to tako s pedagoškega kakor tudi 
z nacionalnega stališča. S tem zakonom — 
pravi tozadevno poročilo — se hoče doseči, 
da se ohrani pri otrocih v nedotaknjenem 
stanju njihovo versko in nacionalno čuvstvo* 
vanje kakor tudi ljubezen do rodnega jezika. 
Ti razlogi so popolnoma upravičeni, če se 
pomisli, da se jezik, s katerim sprejema otrok 
v nežni dobi svojega razvoja prve pojme v 
življenju in stvareh, ki ga obdajajo, zrašča z 
njegovo duševnostjo ter jo pri tem oblikuje. 
Če pa se vrši ta pouk na tujem jeziku, ima to 
oblikovanje mlade duše za posledico, da se 
ravno v odločilni dobi prvih in temeljnih 
vtisov razvija otrok v duhu tuje kulture, kar 
povzroča občutno odaljitev njegove duševno« 
sti od nacionalne miselnosti, katera oddalji« 
tev se pozneje ne more nikdar več popolnoma 
odpraviti. Po novem zakonu bodo prizadete 
tujejezične osnovne šole na Grškem, v prvi 
vrsti pa francoske, katerih je največ. 

— Število uredništva na Madžarskem. Po 
službenih statistikah je danes na Madžar« 
skem 123.348 državnih uslužbencev in 109.931 
upokojencev. Razen tega je pri državnih že* 
leznicah nastavljenih 48.000 aktivnih usluž* 
bencev, ter 45.000 upokojencev. Vseučiliških 
profesorjev je 343. ISkupno je v prosvetnem 
ministrstvu 13.600 nameščencev. Finančno 
ministrstvo zaposluje približno 14.000 oseb, a 
največje je število nameščencev, ki se nahaja 
v notranjem ministrstvu, namreč 25.226. Ve« 
likih županov je 29, prav toliko kolikor jih 
je bilo pred vojno. — »Naš Glas«. 

Šolstvo v drugih državah. 
— Začetni pouk grških otrok na tujih je* 

zikih bo prepovedan. Grški prosvetni mini« 
ster je predložil seji ministrskega sveta načrt 
zakona, s katerim bo v bodoče prepovedano, 
da bi dobivali otroci grške narodnosti prvi 
ljudskošolski pouk v šolah s tujim učnim je« 
zikom. Ministrski svet je ta zakonska načrt 
soglasno odobril in sklenil, da bo predložen 
grški zbornici, ki se v kratkem zopet sestane, 


